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Dit heb je geleerd
Je hebt geleerd wat enke]
samengestelde zinnen z;

voudige,
jn.

1 Elke zin heeft twee persoonsvormen en twee onderwerpen. .
Sch rijf ze op. Weet je nog?
Een enkelvoudige zin, ig ee
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1 Wendy wijst en Cyril kijkt.
Doe het zo: | uj;/nd/% /unM W /’g/’j/ét Ik belde mijn zus.

Zij zien een lange man en hij heeft een koffer.
Een samengestelde zin is eep Zin

2
3 De lange man heet Geert en hij heeft taart in zijn koffer.
4 Marijke is dol op taart en dus komt ze er snel bij staan. met twee persoonsvormen ep twee
5 Wendy en Cyril wenken naar Natasja, onderwerpen.
maar zij houdt niet van taart.
6 En Adri is boos, want hij heeft geen stukje gekregen. Ik belde mijn zus en mijn zus pelg
daarna mijn broer.

Vaak staat er een voegwoord in een

samengestelde zin.

' bunt van een samengestelde zin
‘= enkelvoudige zinnen maken.

Is het een enkelvoudige zin of een samengestelde zin?
Schrijf de persoonsvorm(en) op de juiste plek.

% |
s
N

1 Vergeet je wel eens gebaren te maken of
gebruik je vaak de verkeerde gebaren?

Doe het zo: MMO‘L&CLL?, ‘ Wmﬁ/wtyfd,

] 1 /ng,zext W
Dan kunt u bij onze gebarendokter terecht.
Dokter Pieter is onze specialist in gebaren.
Dokter Annemiek weet alles van kindergebaren.
Bij ons leer je de juiste gebaren en welke

gebaren je beter niet kunt maken.
Dat is belangrijker dan je misschien denkt!
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L U S 4 & S

g 3 Schrijf op hoeveel enkelvoudige zinnen je van de samengestelde zin kunt maken.

1 Zet de machine aan en wacht tot hij opgewarmd is.

Doe het zo: T twree

2 De g.e.bargl:lmachine is warm en dan gaat het rode licht branden, terwijl er
tegelijkertijd een zoemer klinkt.
U voert op het toetsenbord het getal in en dit getal geeft aan welk gebaar er

gemaakt moet worden.
De machine zal het gebaar maken en het apparaat zal dit gedurende tien

minuten volhouden, tenzij de gebruiker de machine stopzet.
In de handleiding vindt u een grote hoeveelheid gebaren die deze machine kan

maken als hij maar met zorg behandeld wordt.
De machine mag nooit op een gladde vloer staan, omdat hij dan zal gaan glijden.

n Tk kan de persoonsvormen
in een samengestelde zin

gemakkelijk vinden.
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Wendy wijst, Cyril kijkt

Zij zien, hij heeft

De lange man heet, hij heeft
Marijke is, ze komt

Wendy en Cyril wenken, zij houdt
Adri is, hij heeft
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enkelvoudig samengesteld

2 kunt 1 vergeet, gebruik
3 is 5 leer, kunt
4 weet 6 is, denkt

twee
drie
twee
drie
drie
twee
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